
 

R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

CONSILIUL LOCAL 
 

 

PROCES  VERBAL 

Incheiat azi 04 septembrie 2020  în şedinţă extraordinarǎ de 

lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui. 

 

 

 

 D-na Bujor Mona , primarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui, arată că potrivit 

dispoziţiei nr. 202/2020, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost 

convocat în şedinţă extraordinarǎ de lucru.  

 

          Se constată că  din cei 13 membri ai Consiliului local  și  delegatul satesc Mȋțȋlǎ 

Remo lipsesc, Macovei Theodora și Ursu Vasile..  

      

     Potrivit configuratiei alfabetice a consiliului local si a modului de stabilire a alegerii 

presedintelui de sedinta, urmatorul membru ce urmeaza a fi ales presedinte de sedinta 

este d.na Isac Marcica. Nefiind altǎ propunere se supune la vot și ȋn unanimitate d.na 

Isac Marcica este ales presedinte de sedinta. 

 

       In calitatea sa de presedinte de sedinta d.na Isac Marcica, preia lucrarile sedintei.  

 

 D.na Isac Marcica– preşedintele de şedinţă supune spre aprobare procesul verbal 

încheiat în sedinta de lucru  din   august 2020, care a fost pus la dispoziţia membrilor 

Consiliului local în timp util. 

 D.na Isac Marcica– preşedintele de şedinţă arată ca  dacă sunt de făcut menţiuni 

la acesta să se facă. 

 Nefiind nici o mentiune la procesul verbal din  luna august  2020,se supune la 

vot, fiind votat in unanimitate. 

 

       D.na Isac Marcica– presedintele de sedinta supune aprobarii proiectul ordinei de 

zi : 

1 – proiect de hotarare pentru aprobarea rectificǎrii bugetului etapa IV 2020 

 

 D.na Bujor Mona – primarul comunei, propune introducerea pe ordinea de zi a unui 

proiect de hotarare cu denumirea proiect de hotarare pentru aprobarea modificǎrii 

statutului de functii din cadrul UAT Comuna Solesti, respectiv a aparatului de 

specialitate al Primarului comunei Soleşti, judeţul Vaslui si al serviciilor publice din 

subordinea consiliului local, proiect pentru care se solicitǎ aprobarea pentru 

introducerea pe ordinea de zi. 

 

      Se supune aprobǎrii ordinea de zi, așa cum a fost suplimentatǎ și cu al 2 proiect de 

hotarare. 



       In unamitate se aproba ordinea de zi . 

 

 

Se procedeaza la  parcurgerea ordinei de zi :  

  

1 – proiect de hotarare pentru aprobarea rectificǎrii bugetului etapa IV 2020 

              D.na Isac Marcica-  presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – 

primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

 

Nefiind ȋnscrieri la discutii se supune la vot. 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.1, fiind votat ”pentru” cu 11 voturi.  

Se prezinta si se supune spre aprobare art.2 fiind votat ”pentru” cu 11 voturi.  

Se prezinta si se supune spre aprobare art.3 fiind votat ”pentru” cu 11 voturi.  

 

Se prezinta si se supune aprobarii  proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat 

”pentru” cu 11 voturi.  

 

Se trece la punctul 2 al ordinei de zi : 

2 – proiect de hotarare pentru aprobarea modificǎrii statutului de functii din cadrul 

UAT Comuna Solesti, respectiv a aparatului de specialitate al Primarului comunei 

Soleşti, judeţul Vaslui si al serviciilor publice din subordinea consiliului local. 

 

          D.na Isac Marcica- presedintele de sedinta da cuvantul  d.nei Bujor Mona  – 

primarul comunei pentru a prezenta referatul de aprobare si proiectul de hotarare. Se 

mentioneazǎ avizele favorabile ale Comisiei de specialitate din cadrul consilului local 

cat si a compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

 

Nefiind ȋnscrieri la discutii se supune la vot. 

Se prezinta si se supune spre aprobare art.1, fiind votat ”pentru” cu 11 voturi.  

Se prezinta si se supune spre aprobare art.2 fiind votat ”pentru” cu 11 voturi.  

Se prezinta si se supune spre aprobare art.3 fiind votat ”pentru” cu 11 voturi.  

Se prezinta si se supune spre aprobare art.4 fiind votat ”pentru” cu 11 voturi.  

Se prezinta si se supune aprobarii  proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat 

”pentru” cu 11 voturi.  

 

 

 

     Nemaifiind alte discutii   D.na Isac Marcica– presedintele de sedinta declara 

lucrarile sedintei incheiate.  

 Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal azi 04  septembrie 2020. 

 

                           Presedinte de sedinta                                    

                             MARCELA  Isac                                       Secretar general 

                                                                                            al UAT Comuna Solesti 

                                                                                                   Dan Burghelea 


